



*Ежегодно 1 апреля вся планета отмечает Международный день птиц!*

Воспитанники младшей группы «Непоседы» тоже отметили этот праздник. Они пели песни, читали стихи о братьях наших меньших, вспоминали подвижные игры, где главными героями и ведущими являются птицы. С детьми провели беседу «Вот, какие птички – птички невелички», с целью закрепления знания детей о птицах, об их жизни в весенний период, а затем наши малыши выполнили аппликацию птичек. Все очень старались, аккуратно наклеивали приготовленные детали работы. Молодцы наши ребята, каждый проявил терпение, желание сделать поделку лучше и красивее, и подарил работу своим близким.





Родители, совместно со своими малышами, подготовили выставку на тему «Птичий перезвон». Все участники проявили фантазию и творчество при создании композиций. Работы получились разнообразные и интересные. И взрослые, и дети, получили множество позитивных эмоций. ***Огромное спасибо родителям группы «Непоседы», принявшим участие в нашей выставке!***





### ***О пожаре малышам***

***В рамках декады по правилам пожарной безопасности*** малыши группы «Непоседы» не остались в стороне от старших друзей-дошкольников. Воспитатели познакомили малышей с огнем, причинами возникновения пожара, с правилами поведения при пожаре. Провели беседы: «При пожаре нельзя...», «Спички не тронь – в спичках огонь!», рассмотрели с ребятами картинки о пожаре, прочитали детям сказку С.Маршака «Кошкин дом». Наши малыши нарисовали «Кошкин дом» в огне нетрадиционным способом, а потом решили поиграть в игру, как зверюшки помогали тушить пожар: курочка поливала ведром, а лошадка с фонарём... Далее все дети построили новые домики для кошечки. ***В ходе таких игровых действий дети усвоили правило: «Спички – детям не игрушка!»***

Разработали памятки и консультации для родителей на тему: «Ребенок и огонь: обеспечим безопасность».



### *Рисуем дождик*

*Рисование играет огромную роль в воспитании ребенка, формировании его, как личности.* Прежде всего, оно заставляет думать, запоминать, анализировать и сравнивать. Стоит только спросить малыша, почему он нарисовал именно так, а не иначе, и ответом будет хорошо обоснованное объяснение.

Мальши группы «Непоседы» любят рисовать. После беседы про небо, весеннюю тучку и капельки, ребята, совместно с Надеждой Михайловной, спели песенки про дождик, с удовольствием поиграли в игру «Дождик – солнце!». Послушав потешку, малыши обрадовались предложению

нарисовать дождь. *Рисование прошло весело, а родители порадовались рисункам своих маленьких художников!*

